
Aos 18(dezoito) dias do mes de fevereiro de 2022, as 18:00horas ,no salao da Camara 
Municipal de Nova colinas situada na rua Sao Francisco s/n Centro . 0 presidente vereador 
Miguel Morais da Silva , iniciou a sessao com a chamada dos vereadores ficando constatada a 
ausencia do vereador Jackson de Oliveira Costa . Logo ap6s foi feita a leitura da ata , que 
procedida a leitura foi aprovada por unanimidade. Na sequencia o presidente falou aos 
nobres vereadores sobre o Projeto de Resolucao NQ 001/2022, Dispoe sabre a revisao geral 
anual dos subsidies dos Vereadores e dos Servidores publicos da Camara Municipal de Nova 
Colinas, Estado do Maranhao e da outras providencias, onde o mesmo esta transmitando 
nessa casa. Continuando o presidente fez um breve cornentarios aos nobres vereadores, sobre 
os repasses dessa casa, para que haja transparencia entre os mesmos. Em seguida o 
presidente facultou a palavra aos nobres vereadores. Em ato continue o vereador Jose Nery 
Lima dos Santos ,agradeceu a Deus por a oportunidade, agradeceu a presenc;:a da populacao 
do Povoado Sao Bento e relatou que esta do lado dos mesmos. Dando Continuidade o 
vereador Francimar de Sousa Brito, agradeceu a Deus par a oportunidade, relatou que apoia a 
populacao do Povoado Sao Bento e reivindicou sabre uns ramais de estradas na localidade 
Vao. Em seguida o vereador Edivaldo Pereira da Rocha, agradeceu a oportunidade e relatou 
que esta do Jada do povo do Povoado Sao Bento. Logo ap6s o vereador Joao Rodrigues Gomes 
Junior, agradeceu a Deus por a oportunidade, falou sabre a situacao do Povoado Sao Bento e 
relatou que todos os vereadores estao do Jada do povo, agora cabe o Gestor e a Secretaria de 
Educacao entrar no entendimento , para que possa fazer boa uma colocacao que todos 
fiquem satisfeitos, ressaltou que nao quer passar por cima de nenhuma Lei, porque as Leis sao 
criadas e tern que ser acatadas .Na sequencia a vereadora Maria de Jesus de Sousa Leite 
,agradeceu a Deus por a oportunidade falou que o Legislative e exemplo de uniao e relatou 
que esta do lado do povo, para ajudar o publico. Em ato contfnuo o vereador Leonizar Dias 
Ferreira, agradeceu a Deus par a oportunidade, falou que fica feliz em saber que a populacao 
do Povoado Sao Bento estao correndo atras de beneffcio melhor, para populacao e relatou 
que esta do lado do povo. Logo apes o vereador Orlando Ribeiro do Santos, agradeceu a Deus 
a oportunidade falou que fica muito horrorizado com a situacao da escola do Povoado Sao 
Bento, e relatou que esta do lado do povo do populacao de Sao Bento. Na oportunidade 
esteve presente a populacao do Povoado Sao Bento, onde o morador do Povoado Miguel dos 
Santos Caldas usou a sua fala em name de toda populacao do Povoado reivindicando seus 
direitos e a abertura da Escola Tranquedo Neves. E nao havendo mais nada a tratar o 
presidente vereador Miguel Morais da Silva , agradeceu a presenc;:a de todos e encerrou a 
sessao em name de Deus 
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ATA DA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS, ESTADO 
DO MARANHAO REALIZADA AOS 18(DEZOITO) DIAS DO MES DE FEVEREIRO DE 2022. 
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